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Ilyen volt a karácsony a Szeretetszolgálatnál 

Országszerte több tízezer ember karácsonyát tette szebbé a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. Sokak számára a

Szeretetszolgálat önkénteseivel, munkatársaival töltött ünnep jelentette az egyetlen karácsonyi alkalmat. A karácsonyi

ünnepséget valamennyi máltai intézményben megrendezték, az alábbiakban az ezekrõl küldött beszámolókból közlünk

válogatást.  

Ünnepi ebéd a melegedõkben

December 22-én karácsonyi ünnepséget rendeztünk a VI. kerületi lakosok és az intézménybe járó hajléktalan emberek számára. Ez a

karácsonyi ebéd a Terézvárosi Önkormányzat sikeresen elnyert pályázatának segítségével jöhetett létre. A projekt költségvetésébõl

vásároltunk egy szép karácsonyfát és tíz embert vendégül láttunk. Az ünnepi ebédnek szánt bõséges és kifogástalan alapanyagokból

készült babgulyást az intézményvezetõ fõzte. A fõfogás mellé rostos üdítõt, ásványvizet, kávét, mákos-diós bejglit és szaloncukrot is

kínáltunk. Az ebédet egy kis kulturális program elõzte meg, amelynek részeként az újpesti Szent József Plébánia papja, Molnár

István atya mondott köszöntõt és felolvasta Lukács evangéliumából Krisztus születéstörténetét, majd az egyik kerületi lakos ügyfelünk

karácsonyi dalokat énekelt, amit egy közös éneklés követett, és melyet egyik szociális munkás kollégánk gitárral kísért. A közös

étkezést karácsonyi zenehallgatással igyekeztük meghittebbé tenni. 

  

December 21-én tartottuk meg tizennégy vendég részvételével melegedõnk karácsonyi ünnepségét, amelyre egyformán meghívtunk

VII. kerületi lakosokat és hajléktalan embereket. A karácsonyi ebédre tervezett gulyáslevest egy vállalkozó házaspár készítette, és

szállította el az intézménybe. Az ízletes, házi leves mellé diós- és mákos bejglit, szaloncukrot, üdítõt és ásványvizet szolgáltunk fel,

amit mindenki nagy megelégedéssel fogadott.

Egy zenész és zenetanár hölgy, aki régebben önkéntes segítõként tevékenykedett nálunk, pazar hangszeres mûsort szervezett a

vendégek számára. Játszott gitáron, fuvolázott és dalaiba sikerült bevonni a jelenlévõket, akik meghitt örömmel vetették bele magukat

a közös éneklésbe. Ezt követõen egyik munkatársunk felolvasta Lukács evangélistától Krisztus születéstörténetét, majd egy másik

kollégánk saját, gitáros kísérete mellett elénekelte a többiekkel a Mennybõl az angyalt. Az emberek nagyon jól érezték magukat, hogy

a szokásos intézményi körülményektõl mentesen beszélgethetnek egymással, egy finom ebéd mellett, és olyan légkörben tölthetik el

a délutánt, amiben máskülönben nem lehetne részük - írta beszámolójában Fodor István intézményvezetõ.

Ünnepi vendégség Pécsett 

A hagyományokhoz híven, idén karácsonykor is ünnepi ebéddel vendégelték meg a máltaiak a pécsi Szolgáló Szeretet Háza

hajléktalan klienseit. Két turnusban 160 ember kapott meleg ebédet: az õ kívánságukra idén töltött káposzta volt a menü. Az ebéd

elõtt karácsonyi mûsort hallhattak a vendégek, és utána ajándékot és tartós élelmiszer csomagot is kaptak.

 

 

Ezt megelõzõen került sor az idén 14 éves nappali melegedõ újonnan elkészült mosoda és fürdõ blokkjának átadására. A szociális
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ellátást nyújtó intézményben naponta 70-100 hajléktalan kap élelmet, meleg teát, lehetõségük van tisztálkodni, ruháikat kimosatni és

cserélni, hajat vágatni, megpihenni. Az új létesítményt megáldotta Szép Attila püspöki irodaigazgató, máltai régiós lelki vezetõ.

 

Az átadást követõen Dr. Udvardy György megyéspüspök ünnepi szentmisét mutatott be a Magyar Máltai Szeretetszolgálat pécsi

közösségének a Pécsi Belvárosi Plébániatemplomban. A máltaiak hagyományos évzáró szentmiséjén a püspök atya kiemelte, hálát

kell adnunk a szolgálat lehetõségéért, és megköszönte a máltai önkéntesek és dolgozók egész évi munkáját. A szentmisén részt

vettek a máltaiak dunaföldvári és egyházaskozári önkéntes csoportjának képviselõi is.

 

Veszprémben közösen ünnepeltek

A Veszprémben élõ hajléktalan emberek méltó képen ünnepelhették meg a karácsonyt. A Befogadás Házában színes programokkal

készültek mind a lakók, mind a meghívott elõadók. Az ünnepség során az Õszidõ Nyugdíjas Klub megható táncos-énekes mûsorral, a

nemesvámosi Fehérlófia Waldorf Iskola tanulói nagy sikernek örvendõ koncerttel ajándékozták meg a hajlék nélkülieket. A

hajléktalanok énekekkel, versekkel mondták el az összetartozás fontosságát. Az ünnepségek elengedhetetlen része volt a közös

sütés-fõzés, amit aztán együtt fogyaszthattak el a résztvevõk. A Veszprémi Erdõgazdaság Zrt-nek köszönhetõen két napon keresztül

összesen 180 adag vadhúsból készült ebéd került kiosztásra. A szervezett programok sora december 25-én ünnepi szentmisével

zárult, melyet Takáts István atya celebrált - írta Szaller Péter intézményvezetõ.

 

Ünnep Monoron

Karácsonyi ünnepséget tartottunk Monoron a fogyatékkal élõket segítõ Szolgálatunknál. Az ünnepségünkre az ellátottaink egy része

és hozzátartozóik jöttek el. A Spar-ban gyûjtött adományokból és a Monori József Attila Gimnáziumból kapott cipõs dobozokból

állítottunk össze ajándékokat. Az ünnepségen a nappali ellátásban részesülõk készültek egy kis mûsorral, szeretettel beszélt a

közelgõ ünneprõl Paszternák Tamás plébános és Seres Gyõzõ baptista lelkipásztor. Szolgálatunk minden munkatársával együtt

köszönöm, hogy idén is meg tudtunk mindenkit ajándékozni - írta László Anita intézményvezetõ.

 

Közös karácsony a Gázmûvek kollektívájával

Immáron negyedik alkalommal tartottuk meg intézményünkben a Fõvárosi Gázmûvekkel karöltve a karácsonyi ünnepségünket,

melynek díszvendége Alagi János operaénekes és felesége Veronika volt. 

 Az eseményt Alagi Szilárd intézményvezetõ, és Kiss Anikó Számviteli igazgató asszony köszöntése nyitotta, majd a mûvészek

elõadásában elhangzott egy megható karácsonyi történet több ismert karácsonyi dallal színesítve. Köztük Adam noäl címû darabja,

C.Franck: Panis Angelicus, Schubert: Ave Maria, a Csendes éj, illetve a Mennybõl az angyal. Az elõadást követõen megható aláfestõ

zene és csillagszóró gyújtás mellett megkezdõdött az ajándékok átadása. Személyre szólóan minden lakónk külön kis csomagot

kapott, mely telis tele volt sok-sok édességgel és lakóinkat segítõ, õket támogató eszközökkel.

A Fõvárosi Gázmûvek tarsolyából elõbukkant két számítógép is, melyet ügyfeleink óriási örömmel fogadtak. 

 Az ünnepség végén a Gázmûvek munkatársai, a vendégmûvészek és az intézmény munkatársai közös beszélgetésen és

állófogadáson vettek részt, melyen vendégeink által készített finomságok voltak szervírozva. 
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